
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 26 вересня 2022р №

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова комісії: Ніколенко О.В. 

заступник голови комісії - Чуйко В.І. 

секретар комісії - М аркова Н.М. 

член комісії - Коваленко Н. А.

Відсутні -  Беспалова Н.О.

Запрошені -  Постолюк Л.А., Жовтило А.В., Бушко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 04.06.2021 року №  611 
«Про безоплатне прийняття у комунальну власність Маловисківської міської 
територіальної громади КНП «Маловисківська центральна районна лікарня»

ІНФОРМУЄ: Бушко О.В. «Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради 
від 04.06.2021 року №  611 «Про безоплатне прийняття у комунальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади КНП «Маловисківська центральна 
районна лікарня»

Слухали: Ніколенка О.В., який запропонував рекомендувати запропонований 
проект рішення винести на розгляд сесії міської ради, але додаток 2 розділ 8.пункт 
8.3 викласти в новій редакції, а саме: «Штатну чисельність Підприємства Головний 
лікар визначає на підставі затвердженого фінансового плану Підприємства, та цим 
Статутом в порядку з урахуванням необхідності створення відповідних умов для 
забезпечення належної доступності та якості медичної допомоги (в залежності від 
навантаження працівників і потреби в кількості працюючих для виконання того чи іншого 
завдання) з подальшим повідомленням Засновника».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА » - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на
сесії міської ради з поправками до додатку 2 розділу 8. пункту 8.3 викласти в такій 
редакції: «Штатну чисельність Підприємства Головний лікар визначає на підставі 
затвердженого фінансового плану Підприємства, та цим Статутом в порядку з 
урахуванням необхідності створення відповідних умов для забезпечення належної 
доступності та якості медичної допомоги (в залежності від навантаження працівників і 
потреби в кількості працюючих для виконання того чи іншого завдання) з подальшим 
повідомленням Засновника».

Г олова: 

Секретар:

(Ніколенко О.В.) 

(Маркова Н.М.)
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